

# 爱车遭到生猛的“吻”该怎么办？

经济发展带动了汽车消费。随着汽车数量的增加，加上车辆的性能越来越好，驾驶者的胆子也越来越大，磕磕碰碰成为了公路上发生最为频繁的交通事故。当然，有驾就有险，开车上路就要有承担交通事故的心理准备。一旦出现碰撞事故怎么办？别慌！在情绪上要保持冷静，避免争执；在行动上应根据现场情况灵活处理。记者走访业内人士，逐一梳理常见事故的几大处理要点，希望能帮助事故中的您把伤害和损失降到最低点。

邹传科

## 1. 马上停车 关掉引擎

在安全的情况下马上停车，关掉引擎，以免汽车起火，并打开紧急灯让其闪亮；立即记下对方车牌号。

## 2. 保护现场 发出警示

保护好现场，向其他车辆发出警告，亮起危险警告灯；在路上摆放三角形警告牌。

## 3. 估计情况 正确判断

迅速估计现场情况，事故涉及多少人？受伤人员数量及状况？涉及多少辆车？漏出的燃油是否会着火？现场是否有人受过急救训练？

## 4. 护理伤者 切勿移动

如有受伤者，切勿移动受伤者，除非伤者面临危险（如着火、有毒物体渗漏），因为您的移动可能会造成更大的伤害。如果伤者仍在呼吸，且流血不多，则旁人不可做任何事情，除非确实懂得怎样护理伤者；不可给伤者喂任何食物或饮料。

## 5. 证人现场 立即记录

如事故发生时有目击者，要

立即记下目击证人的姓名、地址及电话（如证人在另一辆车中，要立即记下车牌号码）；记下交通方向、交通灯的信号、行车线、交通标志及碰撞位置。

## 6. 互换资料 详记现场

此时要与对方司机互换资料，包括车款、出厂年份、车牌号码及有效日期；车辆注册地；司机姓名、性别、年龄、住址及电话号码；驾驶执照号码；车主姓名及住址（有时车主与驾车人不是同一人）；保险公司及保单号。

## 7. 快速处理 索要报告

轻微交通事故可进行快速处理或自行前往交通事故报案中心报案。如遇有伤亡或较大损失，应立即报警，详细说明事故发生地点及伤亡人数。在警察查完现场后一定要要求警察给你事故报告，及该警员的姓名、编号、所属分局及电话号码。另外，为了防止在前车紧急制动时发生追尾，有六类车我们最好不要跟：大型货车、公交车、出租车、外地车、新车、改装车。

## “惠”字当头 海马福美来三代启动春季营销

新春伊始，车市营销活动进入高峰期，各车企也重装上阵，抓住时机为新的一年讨个好开端。1月30日，海马汽车“冠军耀品质，福到迎春‘惠’——福美来‘限量’抢购季”在全国销售服务店正式启动，打响了龙年春季营销的第一战。

据了解，此次福美来春季营销活动将持续到3月25日。在此期间，将依次展开“元宵赏灯‘惠’、玩转幸福、‘限金’抢购会”三大主题活动。届时，凡购买福美来三代的消费者可参加多重抽奖活动、赢取迎春大礼，

尽享购车优惠。目前元宵赏灯“惠”正在火热进行，消费者可到店与海马汽车一同欢度元宵佳节，参与活动就能赢取新春大礼。

活动的最后一个环节“限金”抢购会，更是给消费者设置砸金蛋赢万元大奖的意外惊喜，凡在1月30日至3月25日期间购买福美来的车主，均有机会参与本次活动。另外值得注意的是，此次海马汽车春季营销活动为了让消费者购车更轻松，还推出了福美来“贷”回家金融政策，自1月30日起，凡在活动期间到店

购买福美来的消费者都能获得信贷支持，减轻了消费者购车负担。

此次海马汽车“冠军耀品质福到迎春‘惠’——福美来‘限量’抢购季”大型钜惠活动的开展，无疑将大大增加福美来三代冠军车的春季营销力度，并为消费者带来实实在在的优惠，同时也给予了福美来用户更多关注，在平淡生活之余带来了诸多乐趣。有理由相信，福美来三代这款冠军品质家轿，必定会给更多的消费者送去最完美的价值体验和最舒适的汽车生活。

## 合肥伟光第八代索纳塔万达广场情人节邀您品鉴

一年一度的情人节即将来临，合肥伟光特别推出针对情人节为主题的“万达广场北京现代品鉴”活动。2月14日，合肥伟光将带领第八代索纳塔在内的北京现代热销车型IX35和瑞纳出席合肥万达广场品鉴会。活动旨在向广大爱车族们提供优惠的购车政策，与您的伴侣十指相扣鉴赏北京现代车型，憧憬和实现您对伴侣的承诺和未来高品质生活的规划。

本次活动伟光店精心为您和您的伴侣准备了上千元面值的婚纱摄影券和象征爱情的玫瑰花，在享受优惠车价的同时感受到合肥伟光为您定制的节日礼物带来的惊喜，让您参加活动不虚此行。

合肥伟光一直秉承“顾客至上”的服务理念，不定期推出各类促销活动，深受广大爱车族和客户们的好评，造就了合肥伟光北京现代车型良好的客户口碑，

使之成为合肥车市中的常青树。此次品鉴会定能为您和您的伴侣增添一份不一样的节日感受。

第八代索纳塔自上市以来倾注了更多更惠民的优惠政策，大力度的优惠回报是在新上市车型中凸显标新立异，独树一帜，迅速提升产品在合肥区域内的知名度、认知度和销售占比，一举跻身中高级车市场主力车型之列。

风行·菱智V5  
全尺寸城市商用车

风行汽车

# 风行·菱智V5

## 高端城市物流新标杆

风行菱智V5全尺寸城市商用车，搭载高性能三菱4G63发动机，时尚MPV外观，轿车级的舒适与安全，3000mm超长轴距，众多强项融于一身，全方位满足城市各行各业，引领城市高端物流新标杆。



7.78万元起

风行菱智V5，创造物流新价值，开启绿色新生活

体面外形+倍增安全 MPV时尚外型，人性化发动机前置设计	强效动力+称心操控 高性能三菱4G63发动机，搭配215轮胎	实用空间+精细内饰 3000mm超长轴距，第三排座椅灵活侧翻
---------------------------------	-----------------------------------	-----------------------------------

东风汽车公司  
DONGFENG MOTOR CORPORATION  
敬请登陆：<http://www.fxauto.com.cn> 服务热线：400887668 0772-3281111 E-mail:dfcfw@163.net

安徽复兴汽车有限责任公司 0551-4249710  
淮南众义 0554-2675375

# “我愿它永生”

——乔治·巴顿



官方指导价 23.89万元起

进口硬派四驱型SUV全新Jeep自由客，向经典致敬。

“和Jeep一起，我赢得了北非，攻破了西西里，解放了巴黎，结束了第三帝国。”被巴顿将军赞誉有加的Jeep，如今依然在自由与探索的道路上光大Jeep精神。全新Jeep Patriot自由客以独一无二经典硬派造型，张扬一贯血性铁骨，特别搭载2.4L D-VVT铝质发动机与6速手自一体CVT无极变速箱，以最大功率125千瓦和百公里油耗8.7L再树四驱能效新标，延续家族血脉的主动全时四驱系统Freedom-Drive™ 独具4WD Lock四驱锁止功能，恒定分配50:50前后最优扭矩，释放同级最强四驱性能。经典，现在由你再续。

安徽复兴汽车有限责任公司  
地址：合肥市北二环国际汽车城内（生态公园对面）  
电话：0551-4397999

不是所有吉普都叫Jeep  
全系整车进口 [www.jeep.com.cn](http://www.jeep.com.cn) 搜索 自由客

Jeep  
1941 2011  
70年SUV缔造者与引领者